

永康日报

2018年9月
戊戌年八月十九
星期五 今日16版
第9086期

28



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

增强全民国防观念 推动军民融合发展 我市举办 国际形势与军民融合 报告会

首席记者 张赤奎

本报讯 26日下午,我市举办 国际形势与军民融合 报告会,邀请国防大学战略教研部教授、博士生导师金一南少将作学习辅导报告。金政、朱志杰、范晓东等市委理论学习中心组各成员,各镇街区、市机关各部门、市直企事业单位中层以上干部,五金城集团部分员工,以及第23届中国五金博览会参展商代表参加报告会。

金一南在国家安全战略、国际冲突与危机处理等方面有着深入研究,先后出版了《苦难辉煌》《浴血荣光》《胜者思

维》等20多部著作,多次应邀到中央党校、军内外院校和地方党政机关讲授国家安全战略,中央电视台开辟了首个以军事专家个人名字命名的一南军事论坛 专题军事评论节目。

两个小时的报告会上,金一南以《国际变局中的军民融合与中国发展》为题,结合自身的经历,以翔实的资料和生动的语言,站在国际大背景和国际战略高度,对当前的国际形势、中美贸易、中国发展、军民融合、企业家精神等进行了深度剖析和详细讲解。报告视野开阔、思想深邃、阐述精辟,具有很强的思想性、理论性、政策性和指导性,对于准确把握国家安全形势的新特点、新趋势,深化对总体国家安全观的认识、坚定国家发展信心具有十分重要的意义。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央着眼于实现中国梦强军梦,作出了推动军民融合深度发展的战略部署。党的十九大报告强调,要更加注重军民融合,坚定实施军民融合发展战略,形成军民融合深度发展格局。面对全新的历史机遇,近年来我市以发达的五金制造产业为基础,重点围绕高端装备制造、节能环保和新材料三大领域,深入推进军民融合产业发展,并将其作为我市的第十大支柱产业,全力打造五金军需用品保障生产基地和高端军用装备配套基地。去年11月,我市成功列入浙江省首批军民融合创新示范区。

相关市领导在主持报告会时强调,全市广大领导干部要以大视野、大格局认识国际形势,真正学懂弄通军

民融合发展战略的科学内涵,推动军民融合深度发展。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平强军思想,进一步强化四个意识,不断强化维护国家安全的思想自觉。要深刻领会专题报告的精髓和要义,深入贯彻党的十九大精神,全面落实军民融合系列战略决策部署,牢牢抓住军民融合发展的战略机遇期,进一步做好军民融合发展这篇大文章,持续推进军民融合创新示范区建设,开创军民融合发展新局面。要进一步加强国防教育,增强全民国防观念,使关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防成为全社会的思想共识和自觉行动。要扎实做好改革发展稳定各项工作,为实现 中国梦 强军梦 作出应有的贡献。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

金政朱志杰会见香港新华集团一行 搭建发展平台 推动合作共赢

首席记者 张赤奎

本报讯 26日上午,市委书记金政、市长朱志杰会见了香港新华集团董事兼浙江公司董事长蔡隽思一行,并就相关合作事项进行了交流对接。

香港新华集团是享誉亚太地区的海产之王,是一家多元化跨国集团公司,业务横跨海产食品、地产建筑、金融财务、高新科技、文化传媒、基础建设和教育培训七大板块。今年6月,我市与中铁浙江投资发展有限公司、香港新华

集团签署战略合作框架协议,结成战略合作伙伴,三方将共同搭建发展平台,依托中铁全产业链优势,发挥央企引领带动作用,实现共赢发展。

当天,正逢第23届中国五金博览会开幕。金政代表市委、市政府向蔡隽思一行表示欢迎,并结合五金博览会的发展历程,详细介绍了我市经济社会发展情况。他说,永康五金产业特色鲜明,在全国形成了三个一十亿的经济圈,连续成功举办20多届的中国五金博览会,已成为国内最具知

名度的五金行业展会,发布的全国首个五金指数 中国·永康五金指数,更成为五金行业发展的风向标和晴雨表。永康交通区位优势明显,是金华地区的交通小枢纽和重要的物流节点城市,发展物流产业前景可期。永康还是一片创业创新的热土,吸引了众多客商来此投资兴业。

金政希望双方深入互动、加强交流、合作共赢,合力打造中国五金物流中心,致力于将其建成辐射华东地区的五金制造物流集散基地和在沿海节

点上辐射全球的五金物流中心,以此进一步巩固中国五金之都地位,带动五金产业健康发展,助推五金产业转型升级,共同推动永康五金产业和新华集团事业发展再上新台阶。

在感受了五金博览会氛围之后,蔡隽思一行认为,博览会不仅见证了中国五金行业的发展,更是永康五金产业蓬勃发展的缩影。蔡隽思希望双方加强合作、优势互补、携手共赢、共谋发展,积极探索合作的模式和路径,共同推动合作项目早日落地、早见成效。

永康市明珠学校二十周年校庆公告

(第2号)

沧桑砥砺承薪火,风雨兼程,春华秋实二十载,桃李芬芳。2018年10月永康市明珠学校将迎来建校20华诞。自1号公告发布以来,校庆筹备工作得到了广大校友和社会各界人士的热切关注和鼎力支持,寄语明珠二十华诞的祝福纷至沓来,主题活动蓬勃开展,校友联系不断加深,喜庆氛围日渐浓厚。

明珠学校沐浴着五金文化的光辉,弘扬 勇于挑战,不断超越 的永康精神,励精图治,勤于奉献,抓住时代的机遇,实现历史性的跨越。历经20年锤炼的明珠人将更加从容和自信地面对新的挑战,恪守 明德、砺学、致远 的校训,秉承 让每个孩子都成为璀璨明珠 的教育理想,不断提升办学内涵,打造

明珠品牌,创建特色名校。

经校庆办研究决定,学校拟于10月19日下午2点在校运动场举行20华诞庆典活动。在此,我们衷心希望广大校友和社会贤达一如既往地给予大力支持,并诚邀长期以来关注、关心学校发展的各级领导、各届校友和各界宾朋拨冗莅临,欢聚明珠,追寻记忆,畅叙情谊,同庆华诞,共襄校庆盛典!届时,学校将以最新最美的姿态喜迎八方来客,笑谈别来之情!

特此公告,敬祈周知!

永康市明珠学校校庆筹备工作办公室
2018年9月28日



通讯地址:永康市明珠学校校庆筹备工作办公室(紫薇中路97号)
邮政编码:321300 邮箱:ykmzxx@126.com 联系电话:0579-87261210
联系人:朱能惠(15067960818) 冯国久(15067960702) 胡俊飞(18314813987)

热烈祝贺第23届中国五金博览会取得圆满成功!

更多信息敬请关注
永康市明珠学校
微信公众号

